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Magyar idő szerint február 19-én, vasárnap este tízkor
adták a CCTV4 Europe csatornán a neves kínai és magyar
sztárfellépőkkel tarkított, Kína és Magyarország kéz a
kézben című kínai újévi gálaműsort.

2018. 06. 01. péntek - Tünde
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 Még több cikk.
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Több millióan nézték a kínai tévében,
Szegedet népszerűsítette
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HÍREK GALÉRIA SPORT GAZDASÁG SZÓRAKOZÁS PROGRAMOK INGATLAN APRÓ ARCHÍV

SZEGED HÓDMEZŐVÁSÁRHELY MAKÓ SZENTES CSONGRÁD TUDÓSÍTÓ

ÁLLÁS

ó reklám Szegednek is, hogy Mohr Richárd, a Konfuciusz Intézet igazgatója vezette a kínai újévi
gálaműsort. Fotó: CCTV4 Europe
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– A magyar–kínai kapcsolatok kiválóak, ennek egyik jele, hogy a külföldön élő
kínaiak számára rendezett gálaműsor helyszíne a budapesti MOM Park volt –
mondta Mohr Richárd, a Szegedi Tudományegyetem Konfuciusz Intézetének
igazgatója, akit felkértek műsorvezetőnek. Magyar idő szerint február 19-én,
vasárnap este tízkor adták a CCTV4 Europe csatornán a neves kínai és magyar
sztárfellépőkkel tarkított, Kína és Magyarország kéz a kézben című kínai újévi
gálaműsort. 
 
– Nagy megtiszteltetés, hogy a sztárok mellett az est egyik műsorvezetője
lehettem, de fontosabbnak tartom, hogy Szeged, az egyetem és a Konfuciusz
Intézet neve is többször elhangzott a műsorban, ami reklámnak sem utolsó –
tette hozzá az igazgató. 
 
Mohr Richárd úgy fogalmazott, ha mindenki megnézte volna a műsort, akkor
közel 1,4 milliárd kínai otthon és további 40 millió külföldön élő látta volna. De
szerinte sajnos legfeljebb csak 10-20 százalékuk követhette �gyelemmel a
műsort.

KAPCSOLÓDÓ CIKKEK:

Kína nagykövete indította a visszaszámlálást a �lmnapok megnyitóján
Vadló, amit meg kell szelídíteni
Oroszlántánc és kung-fu a Kis Kínává vált Agórában
Hároméves a szegedi Konfuciusz Intézet - kínai órán jártunk
Mindenről a nők tehetnek? Kínai délután a TIK-ben

Témák: Kína  Konfuciusz Intézet  Szeged
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Szeretne hozzászólni? Kommentelje a cikket Facebook-oldalunkon!

 Több millióan nézték a kínai tévében, Szegedet
népszerűsítette
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